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Stejná šance – Zaměstnavatel 2008 

Agentura Osmý den oceňuje zaměstnavatele v Ústeckém kraji. 

Stejná šance – Zaměstnavatel 2008 je veřejná soutěž zaměstnavatelů, kteří jednají 
odpovědně v oblasti zaměstnávání lidí se znevýhodněním. Lidé se zdravotním 
znevýhodněním tvoří velkou část dlouhodobě nezaměstnaných osob na trhu práce. V soutěži 
zvítězí ti zaměstnavatelé, kteří těmto lidem dávají na pracovním trhu stejnou šanci jako 
ostatním a tím aktivně přispívají k jejich začleňování do společnosti. Cílem je poděkovat 
těmto firmám a vyzdvihnout celospolečenský přínos jejich snahy. V letošním, již třetím 
ročníku budou oceněni zaměstnavatelé v devíti krajích České republiky.  

Agentura Osmý den pomáhá lidem se zdravotním znevýhodněním najít a udržet si 
zaměstnání v běžných firmách a za běžných podmínek. „Za posledních pět let se nám 
podařilo navázat spolupráci s víc jak tisícovkou společností v Ústeckém kraji. S padesáti 
firmami spolupracujeme úzce a ročně najdeme zaměstnání téměř třiceti našim uživatelům. 
Jde nejen o přínos pro zaměstnance, ale i pro samotné firmy,“ říká Radka Partajová, vedoucí 
sociálních služeb Agentury Osmý den. 

Nominovaná může být každá firma, která zaměstnává člověka s nějakým typem postižení 
nebo jiným znevýhodněním v běžném pracovním procesu. „Lidé se zdravotním postižením 
získávají díky zaměstnání v běžné firmě stejnou šanci jako ostatní. Mohou se tak sami zapojit 
do normálního života, vydělávat si peníze, cestovat, seznamovat se s novými lidmi a začít 
třeba i samostatně bydlet. To má pozitivní vliv nejen na jejich sebevědomí, ale zároveň 
získává i celá společnost – uživatelé služeb přestávají jenom brát ze společného „eráru“, ale 
začnou do něj aktivně přispívat – jako ostatní zaplatí daně, zdravotní a sociální pojištění...“ 
doplňuje Radka Partajová.  

„Možná Vás napadne otázka, proč se soutěže nemohou zúčastnit chráněné dílny. Chráněné 
dílny bývají jednostranně zaměřené, nekladou na své zaměstnance běžné nároky, obvyklá je 
u nich vysoká koncentrace lidí s postižením na jednom pracovišti a také mzdy nejsou 
reálné.To vše dohromady neodpovídá požadavku na běžné pracovní prostředí. Jejich provoz 
je navíc z velké části financován státními dotacemi,“ říká Barbora Kamarýtová, která má 
v Agentuře Osmý den na starosti vztahy s veřejností. Nominovat zaměstnavatele může každý 
vyplněním elektronického nominačního listu, který je dostupný na 
http://www.osmyden.cz/index.php?cmd=page&type=5&newsID=16.  Sběr nominací potrvá 
do 28. března 2008. 

Záštitu na národní úrovni převzal prezident Hospodářské komory ČR Dr. Ing. Jaromír Drábek. 
Nad krajským kolem drží záštitu hejtman Ústeckého kraje Ing. Jiří Šulc. 
 
O Agentuře Osmý den 

Agentura Osmý den pomáhá najít a udržet si zaměstnání lidem, jejichž schopnosti nebo 
možnosti uspět na otevřeném trhu práce jsou sníženy do té míry, že potřebují individuální 
podporu před nástupem i po nástupu do zaměstnání. Cílem agentury je vyrovnání příležitostí 
pro plnohodnotný život lidí s postižením a jinak znevýhodněným ve společnosti. Poskytujeme 
konzultace, poradenství a osobní asistenci v takové míře, která odpovídá potřebám a požadavkům 
uživatele služby. Agenturu Osmý den založilo Občanské sdružení Jurta (www.jurta.cz), je členem 
České unie pro podporované zaměstnávání (www.unie-pz.cz). 


